

要 闻 简 报

九峰山景区正式开园

本报讯（记者 黄耀辉）4月29日，位于我市寄料镇与蟒川镇境内的九峰山景区正式开园迎客...

我市扶贫项目建设推进会召开

本报讯（记者 梁杨子）4月28日，我市扶贫项目建设推进会召开，市领导张伟、张剑奇出席会议...

村（社区）两委换届选举工作推进会召开

本报讯（记者 梁杨子）4月28日，我市村（社区）两委换届选举工作推进会召开...

纪念“五一”70周年座谈会召开

本报讯（通讯员 陈娅佩）4月27日，我市召开纪念中共中央发布“五一”70周年座谈会...

庙下镇民兵应急排集结演练

本报讯（通讯员 任恬璐）4月27日，庙下镇举行民兵应急排整组集结点验仪式...

“写好中国字 做好中国人”汝州项目启动暨微电影《汝海兹风》新闻发布会举行

本报讯（记者 郭营战）5月1日，由汝海兹风文化发展有限公司承办的“写好中国字，做好中国人”公益项目启动...

我市组织收听收看省防汛抗旱指挥部第一次视频会议

本报讯（记者 宋小亚）4月28日，2018年河南省防汛抗旱指挥部第一次视频会议在郑州召开...

过“五一”徐庄村里看大戏

“人家李树建唱得真好，他就是咱村里走出去的娃。”“奶奶，人家为了咱过好‘五一’，专门回来让咱看大戏哩！”

当天下午，艳阳高照，面貌一新的寄料镇徐庄村文化广场格外热闹，村民们正挤在操场上观看精彩演出。

“别挡着我了，让我赶紧拍张照片，树建叔好不容易回来一次，等会儿拍不到，就太遗憾了。”

一位壮汉举着手中的手机正在拍照，见前面有人挡住了镜头，他忍不住踮起脚尖，嚷嚷着让前边的人躲开。

“近年来咱徐庄村发生了翻天覆地的变化，道路宽敞平坦、环境整洁优美，村容村貌焕然一新。”

正是有了汝州人民的关注和帮助，才有了我今天的发展和成就。此次豫剧三团来到徐庄村演出，一方面是为了贯彻落实好‘文

艺要植根群众，要积极服务’的要求，另一方面也是为了回馈家乡父老乡亲，让徐庄村老百姓能够观看到高质量的戏曲表演，丰富群众精神文化生活。

与他一道来演出的，还有《村官李天成》《焦裕禄》的主演，河南豫剧院副院长、三团团长贾文龙等三团的演职人员。

正在忙碌的村支书，为徐庄人能在“五一”假期足不出村就能看到大型豫剧表演，面对面感受众多国家、省级著名演员优美唱腔和精湛的演技感到幸福。

贫困村，我是村里的干部，有责任、有义务按照上级扶贫工作要求，如期完成脱贫攻坚各项任务。

“哎呀，俺来晚了，没跟上看开头。”“没事，咱这一回可是过足戏瘾了，不光能看到名角演出，而且要在咱村里演两天四场戏呢。”

二人的话音刚落，一阵热烈紧凑的梆子声响起，又一场精彩的演出就要开始了。

李晓伟



防范溺水 家校联动

夏季来临，为预防溺水事故发生，4月28日，洗耳河街道南关小学组织全校1200名小学生家长学习...

王超 摄

城管局“蓝天行动”整治露天烧烤

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 陈逗逗 裴文涛）近年来，我市一直在加强对露天烧烤摊点的全面整治...

“米庙镇这里又不是市区，你们还管得这么严吗？没那个必要吧。”4月24日上午，该局米庙中队利用白天露天烧烤

休息时间安排执法人员对辖区内夜市烧烤经营者进行摸底排查，通知其安装相应的油烟净化装置，进店经营。

同时，汝南中队也对产业集聚区范围内的烧烤店进行巡查，发现一部分店铺的烧烤炉子自带一次净化设施，另一部分店

铺完全没有任何净化设施。执法人员一边督促所有店铺将二次净化设施按期安装到位、定期清洗，一边对店铺登记造表，建立每日巡查制度。

执法人员提醒广大烧烤摊主们，汝州的蓝天要靠大家共同努力去维护，如果为了一己之利造成大气污染，将会面临法律的惩处。

质监局检定出租车计价器

本报讯（记者 于俊鸽 通讯员 张旭红）为保证出租车计价器计量的准确可靠，维护广大消费者的切身利益，4月23日至26日，市质量技术监督检测中心组织人员对我市出租车计价器进行

据了解，出租车计价器属国家列入强检的计量器具，依照国家有关规

定，必须按周期依法进行检定。检定过程中，检定人员加班加点，严格按照检定流程，对出租车计价器的外观与结构、功能、计程误差、计时误差、切换速度误差、低速切换响应时间、永久时钟误差等项目进行了逐项检测，并将采集到的数据与计价器数据进行对比、

维修和校验。对经检定合格的出租车

计价器加装铅封，粘贴合格标志，对检定中不合格的计价器进行及时调整或更换。

据介绍，本次共对我市诚信出租车有限公司、永安出租车有限公司和银河汽车销售服务有限公司的400辆出租车开展了计价器检定，检定合格率达到100%。

新奥燃气李延兴 服务优质受称赞

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 杨谦）“李师傅工作非常认真仔细，很快解决了我家的用气问题，我可满意了！”4月24日中午12点23分，家住东环路

原来就在一个小时前，汝州新奥燃气户内维修工李延兴接到e城e家派来的工单，说家住东环路附近的李先生家里已经一个多月无法用气。

刚一进门，李延兴就看出用户满脸不满，态度十分不好，但他始终面带微笑，耐心倾听用户心声。

卡远电表，用户已到营业厅充过气费，却一直无法用气。李延兴凭借多年户内维修经验，排除了表具电池没电、表前管道无气等一系列因素，最终判断可能是用户卡表信息录入出现了问题。

李延兴立即与公司数据维护员联系，并拍照发送了用户表具照片。经过仔细对比，公司数据维护员终于找到问题所在，半个小时后，用户表具信息在公司系统内修改完成。

李先生看到燃气这么快就修好了，连连感谢，硬要留李延兴在家吃午饭，被他婉言谢绝。

门时用户笑颜逐开，想用户之所想，急用户之所急，李延兴用行动诠释了新奥服务理念——“让您满意是新奥人永远的追求”的真正含义。



李延兴正在检查燃气设备

汝州金融

中国股票小知识

股票的分类，分为以下7大类，每大类归为多个小类。今天我们就先来学习第一大块。

按上市地点分为A股、B股、H股、S股、N股。

A股：指境内的公司发行，供境内机构、组织或个人（不含台、港、澳投资者）以人民币认购和交易的普通股股票。

B股：指那些在中国大陆注册、在中国大陆上市的特种股票。

H股：指国有企业在香港上市股票。

S股：指那些生产或者经营在中国大陆，注册地在海外或者其他国家和地区，但是在新加坡交易所上市挂牌的企业股票。

N股：在中国大陆注册、在纽约上市的外资股票。



动态新闻

●为加强换届风气监督，营造风清气正的换届环境，4月28日，小屯镇组织镇村干部集中观看换届选举警示教育片...

●4月28日，蟒川镇第二届人民代表大会第三次会议在二楼大会议室召开。

●为进一步强化全体社区服刑人员在刑意识和遵规管意识，确保“五一”劳动节期间辖区安全稳定，4月27日上午，蟒川司法所组织社区服刑人员开展了集中教育学习活动...

●5月1日，城东污水处理厂5名环保志愿者利用节假日，在市文明办的统一组织下，到风穴寺景区进行志愿服务...

●为贯彻落实全市安全生产会议精神，做好“五一”期间安全生产工作，骑岭乡安监办联合环保所、食药所、村镇中心、中心校等对各类场所进行安全检查。

曹广俊 高亚锋



微友热评

微友在【什么这么重要？市委书记说“责任大于天”！】后留言

@向超：落实安全规章制度，强化安全防范措施！要认真领会陈书记在安全生产工作会上的重要讲话精神！

@王者之吻：感恩并施，奖罚分明，才能起到激励作用。对尽职尽责者奖励，进行督促，树立榜样，带动全局，提升担当的勇气，维护社会正气，促使社会和谐起重要作用的同时，对玩忽职守者的惩罚必不可少。

微友在【汝州什么东西喜获金奖？快来看看！】后留言

@还那样：作为一名生活在汝州几十年的外地人，真心希望汝州有更大的发展，因为汝州有我们的童年、青年，她是我们的第二故乡……原中新厂职工

@仰望星空：汝瓷是咱们汝州的象征和代表，真的应该把我们的汝瓷好好开发和宣传一下，使其美名更加远扬，让千百万汝州乡亲甚至河南人为汝瓷而感到骄傲和自豪！